



De DSV op het internet: www.dsveno.nl



Scheidsrechtersvereniging Deventer en Omstreken

Clubgebouw DSV, Keurkampstraat 5
7415 DL Deventer. Telefoon 0570 - 607071

Info Bulletin

1922



2023



Info DSV jaargang 24 nummer 5

december 2023

1



CLUBBONUS

Broekhuis stelt geld beschikbaar voor sportverenigingen als verenigingsleden of ouders van jeugdleden bij Broekhuis klant zijn of worden. Vraag uw Broekhuis Clubbonus aan en ontvang als sportvereniging:



Onze enige voorwaarde? Deel onze naam op een enthousiaste en effectieve manier met de verenigingsleden, dat maakt de sponsoring pas echt tot een succes!



Colofon

Het Infobulletin is het cluborgaan van de Scheidsrechtersvereniging Deventer en Omstreken. Het Infobulletin verschijnt vijfmaal per jaar in een oplage van 300 stuks per keer.

Redactieadres: Rolklaver 148, 7422 RC Deventer
E-mail wilmazwier@ziggo.nl

De Scheidsrechtersvereniging Deventer en Omstreken, opgericht 10 februari 1922, is aangesloten bij de COVS Nederland.

Het bestuur bestaat uit :

Peter Stolk, voorzitter, 06-12631213

Martijn de Leest, secretaris, 06-51811772
secretaris@dsveno.nl

Wim Bronsvort, penningmeester, 06-10624460

Paul Haarman, Ontspanningscommissie, 06-23280085
ph.haarman@gmail.com

Dick Toorneman, algemeen, 06-51147187
dr.toorneman@gmail.com

Rudie Boone, 2^e penningmeester, Opleidingen, waaronder spelregels,
06-51115969
rudieboone@gmail.com

Derya Serik, Technische Commissie, 06-23996664
madcops@msn.com

Correspondentieadres van de vereniging: Schrijvertje 23, 7423 HS Deventer.
IBAN nummer DSV: NL56RABO0314545700



Activiteitenkalender



**Elke donderdagavond is er gelegenheid
tot trainen van 19.30-20.30 uur
Dinsdagtrainingen om 19.30 uur. Clubhuis gesloten.
Alleen bij voldoende belangstelling.**

December 2023

- 07** Activiteit Week van de Scheidsrechter (in Zutphen).
- 07** Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur Sinterklaas.
- 14** Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur spelregelavond.
- 16** Kerstbingo vanaf 20.00 uur.
- 21** Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur vrije avond (Beker GAE).
- 28** Oliebollen bakken en afhalen. Training vanaf 19.30 uur.
Feestavond kerst/nieuwjaar.

Januari 2024

- 04** GEEN training Vanaf 20.00 uur nieuwjaarsdarten/-biljarten.
- 11** Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur ontspanningsavond.
- 18** Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur praatavond of spreker.
- 25** Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur praatavond of spreker.

Overige data

- 15-02** Ledenvergadering.

**Denkt u ook aan onze adverteerders bij uw aankopen
de komende dagen?**



WAAROM MEER BETALEN

PVC
LAMINAAT
VINYL
TAPIJT



GROBO
VLOEREN



Boxbergerweg 17 - Deventer

Tel. 0570 567 982 - www.grobovloeren.nl





Van de Voorzitter

Verandering!

Iets waar onze mooie vereniging en de leden de laatste vier jaar veel mee te maken hebben gehad.

Na een periode van twee jaar tijdens de corona, waarbij we allemaal, ook op persoonlijk vlak, veel voor onze kiezen hebben gehad. Een verandering van solidariteit, sociale veranderingen, en ingrijpende effecten op onze gezondheid, zowel lichamelijk als op het sociale vlak.

Hoe draai je de ontstane veranderingen dan weer om is de vraag, of juist niet? Want veranderingen zijn niet alleen onvermijdelijk, maar ook een belangrijk onderdeel van ons leven.

Een nieuwe verandering in de vorm van een andere locatie voor onze vereniging helpt niet mee aan stabiliteit en rust. Sterker nog we gaan opnieuw een emotioneel proces door en dit merk je. Veranderen is immers het loslaten van oude gewoonten en het wennen aan nieuwe gewoonten.

Als bestuur zijn wij, samen met een groep leden, al geruime tijd bezig om dit in goede banen te leiden. Niet alleen het bewerkstelligen van een zo goed mogelijke uitkomst voor de toekomst. Maar ook het begeleiden hiervan om de leden mee te nemen in de verandering.

En toch merken wij dat er momenten van weerstand ontstaan op basis van emotie in plaats van toekomstgerichte ondersteuning. Met name de interactie naar andere leden toe met de nodige gevoelens en emoties. Ja, veranderen is geen rationeel proces, maar een emotioneel en sociaal proces.



Vervolg Voorwoord

Angst is niet voor niets een veelvoorkomende oorzaak tijdens verandering die weerstand veroorzaakt. Of omdat die verandering onzekerheid en onduidelijkheid geeft.

Begrijpelijk, maar toch wil ik die mensen vragen om mee te gaan in het grotere geheel, in plaats van weerstand te bieden voor persoonlijke idealen. Immers 'Samen staan we sterker'.

Want om ergens samen te komen, moeten we eerst besluiten om niet te blijven waar we nu zijn. Maar als collectief te werken aan een vereniging met een nieuwe toekomst, successen en verhalen. We kunnen niet beginnen met het volgende hoofdstuk van de DSV, als we het laatste en vorige maar blijven herlezen.

Samen onderzoeken we dan ook de feiten, juist om te kunnen overtuigen in tijden van verandering. Samen creëren we nieuwe ideeën en inzichten om positiviteit te creëren. Overtuig je buurman op de clubavonden en neem deel aan de besprekingen. Samen zien we meer mogelijkheden in een andere toekomst. De sterkste mensen zijn immers diegenen die tijd maken om anderen te helpen om tot andere inzichten te komen, ondanks hun eigen meningen. Het samen begint hier en nu.

'Een wijs man zei ooit'. Als je de richting van de wind niet kunt veranderen, verander dan de stand van je zeilen eens. Zouden we allemaal eens moeten proberen.

De DSV is bezig met het werken aan een nieuwe toekomst, zeil met ons mee. Een toekomst met een voortbestaan voor de langere termijn. Weliswaar op een andere plek neerstrijken, maar wel met 100 jaar fantastische herinneringen die ook daar weer samenkomen.



Vervolg Voorwoord

Het bestuur, de werkgroepen en de commissies zetten zich in met maar één doel, het voortbestaan en het behouden van deze gezamenlijk opgebouwde herinneringen. Maar ook de verdere ontwikkeling van de vereniging is een belangrijk deel. En dit proberen we te doen op de meest ideale plek, in een sportklimaat waar de toekomst mogelijkheden biedt voor al onze leden.

Voor nu zijn we nog niet weg aan de Keurkamp en zien we een ieder graag op onze clubavonden. Neem deel aan de activiteiten en trainingen waar mogelijk, en zoek de gezelligheid op aan de tafels met een drankje en een hapje met elkaar.

Via onze gebruikelijke kanalen houden we u op de hoogte van de laatste veranderingen en nieuwtjes. Heeft u toch persoonlijke vragen, stelt u deze dan gerust aan mij.

Lees deze en de andere leuke stukken verder in deze Info. Tot gauw aan de Keurkamp voor een gezellige clubavond. Pas goed op uzelf en de mensen naast u, er gebeurt van alles in de privésituaties bij de leden om u heen.

Peter Stolk
Voorzitter

'Samen staan we sterk'



Uw uitvaartondernemer
voor Deventer en
omstreken.

24 0570 60 66 44

wij zijn dag en nacht bereikbaar.
www.hermanbakker.nl

 **Herman Bakker**
UITVAARTZORG

KARESI Juwelier

horlogebatterij
€ 5.-
v.a.



INKOOP



SIERADEN



REPARATIE



TROUWRINGEN

Karesi Juwelier, Broederenstraat 41, 7411 LB Deventer / www.karesi.nl





— SAMEN LEUK —
SAMEN

SAMEN IS ALLES LEUKER

GRAND CAFÉ SAMEN | BRINK 26 | 7411 BS DEVENTER | 0570 - 601 231





Al het lekkers voor het weekend,
haal je bij Kaasland in Deventer.

Winkelcentrum Colmschate 0570654922



Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen december 2023 Commissie Opleidingen

Vraag 1

Een middenvelder, die wegens een blessure buiten de lijnen wordt verzorgd, betreedt zonder toestemming van de scheidsrechter het veld bij de middenlijn. Bijna direct hierna scoort de partij van de middenvelder. Wat is de juiste beslissing van de scheidsrechter als hij dit daarna opmerkt?

- a) Hij keurt het doelpunt af, want er bevond zich een speler van de partij die scoorde zonder toestemming op het veld en hij hervat met een directe vrije schop.
- b) Hij keurt het doelpunt af, want er bevond zich een speler van de partij die scoorde zonder toestemming op het veld en hij hervat met een directe vrije schop, de middenvelder ontvangt een gele kaart.
- c) Hij keurt het doelpunt goed, omdat de middenvelder niet ingreep in het spel.
- d) Hij keurt het doelpunt goed, omdat de middenvelder niet ingreep in het spel, de middenvelder ontvangt wel een gele kaart.

Vraag 2

De bal gaat over de zijlijn bij de middenlijn aan de zijde van de dug-outs. De thuisclub wil nu wisselen. De te vervangen speler verlaat het spel achter het doel en de wisselspeler blijft buiten het speelveld staan en wil meteen de inworp nemen. Mag hij dit doen?

- a) Nee, want zowel de te vervangen speler als de wisselspeler moeten via de middenlijn wisselen.
- b) Nee, want de wissel was nog niet compleet, aangezien de wisselspeler het veld nog niet betreden heeft.
- c) Ja, want de 4^e official heeft de wissel aangekondigd en de uitrusting van de wisselspeler goedgekeurd.
- d) Ja, want de te vervangen speler heeft het speelveld conform de regels verlaten.



Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen december 2023 Commissie Opleidingen

Vraag 3

Tijdens een strafschoppenserie neemt een speler een strafschoep. De bal stuit via de lat vóór de doellijn op de grond en gaat dan alsnog in het doel. Wat moet de scheidsrechter beslissen?

- a) Doelpunt afkeuren en de strafschoep laten overnemen, want de strafschoep is niet rechtstreeks in het doel geschoten.
- b) Doelpunt afkeuren en de strafschoep laten overnemen, want de strafschoep heeft zijn uitwerking gehad op het moment dat de bal tegen de lat komt.
- c) Doelpunt afkeuren en de strafschoep laten overnemen, want de strafschoep heeft zijn uitwerking gehad op het moment dat de bal vóór de doellijn op de grond komt.
- d) Doelpunt.

Vraag 4

Tijdens een stormachtige wedstrijd gooit de keeper van de thuisclub met veel kracht de bal richting het doel van de tegenpartij. De wind krijgt vat op de bal en via een stuit waait de bal over de keeper van de tegenpartij het doel in. Is dit een geldig doelpunt?

- a) Ja.
- b) Nee.



Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen december 2023 Commissie Opleidingen

Vraag 5

De keeper wil de bal uitwerpen, maar de gladde bal glijdt uit zijn handen. Een aanvaller van de tegenpartij komt nu snel toegelopen, maar de keeper ziet nog net kans om de bal uit zijn doelgebied weg te slaan, voordat de aanvaller de bal in het doel kan schieten. Wat moet de scheidsrechter beslissen?

- a) Hij fluit af, toont de keeper een rode kaart wegens het ontnemen van een duidelijke scoringskans en laat het spel hervatten met een indirecte vrije schop voor de aanvaller op de plaats waar de keeper de bal voor de tweede keer speelde.
- b) Hij fluit af en laat het spel hervatten met een indirecte vrije schop voor de aanvaller op de lijn van het doelgebied die evenwijdig loopt aan de doellijn zo dicht mogelijk bij de plaats waar de keeper de bal voor de tweede keer speelde.
- c) Hij fluit af en laat het spel hervatten met een indirecte vrije schop voor de aanvaller op de plaats waar de keeper de bal voor de tweede keer speelde.
- d) Hij laat doorspelen, omdat de bal per ongeluk uit de handen van de keeper gleed.

Antwoorden december 2023

De antwoorden en uitleg kunt u verderop vinden op pagina 43.



**DENK AAN ONZE
ADVERTEERDERS**



KOOIJ
COPY &
DESIGN

*Kwaliteit voor
een redelijke
prijs!*

Zwart/wit kopieën
A4 - A3 formaat

Full colour kopieën
A4 - A3 formaat

Afwerking

Drukwerkverzorging

Printservice

Grote Poot 3-5
7411 KE Deventer
T 0570 - 60 14 39

E kooijcopydesign@home.nl

NIEUW!

**Pasfoto's
5 stuks
voor
€ 6,-**

**(Zelfbediening
en contante betaling!)**





Verjaardagen komende maanden



December

- 1 Gerben Smeenk
- 1 Gerard Veneman
- 2 Dyon Fikkert
- 2 Gerard Vloedgraven- erelid
- 3 Milan Rouwenhorst
- 5 Kees Dengerink
- 6 Bas van Gils
- 10 Piebe Zwier -lvv
- 15 Frits Brinks
- 15 Kaya Serik
- 17 Dick Toorneman
- 19 Gerrit Fikkert
- 21 Henk Bluemink-lvv
- 30 Stan Smit
- 31 Kees van Huizen
- 31 Thijs Kappert

Januari

- 1 Hennie Ruiters
- 6 Andre Leushuis
- 6 Jeremy vd Ley
- 8 Ionut Sibulescu
- 9 Rob van Broekhuizen
- 11 Koos Strang
- 11 Engin Karpuz
- 15 Teun van Keulen
- 16 Jan de Kaste
- 18 Henk Timmermans
- 19 Ernst ter Mate
- 26 Rudy Karrenbeld
- 26 Gerrit van de Pol
- 29 Jan Krooshof
- 30 Marinus de Winter

Februari

- 2 Mehmet Kurt
- 9 Wilco Lobbert
- 10 Derya Serik
- 12 Marius Sirbulescu
- 15 Wim Bronsvorst
- 15 Rudi Middendorp
- 19 Edwin Mulder
- 22 Frans te Riele
- 23 Roelof Timmermans
- 26 Marc Haverkamp
- 27 Hanneke Schaap
- 28 Sjoerd Nanninga
- 29 Maarten Hulst

Voor allen geldt uiteraard: een hele fijne verjaardag toegewenst:

Met vriendelijke groet
Namens de commissie
Werving & Behoud



Commissie Opleidingen

Verkozen of verpozen?

Bijna elke scheidsrechter hoopt erop aan het eind van het seizoen: promotie. Verkozen worden om een groep hoger te mogen fluiten. Het nieuwe seizoen starten op een hoger niveau om te zien of je dat aankunt en je op dat niveau kunt handhaven óf misschien wel opnieuw promoveren. Handhaven of promoveren, kortom: verpozen of verkozen zijn.

Op het moment dat ik dit schrijf, vindt het verkiezingsdebat plaats. Het roept een vergelijking in mij op tussen politici die de Kamer in willen en scheidsrechters die willen promoveren. De lijsttrekkers debatteren met man en macht (of in geval van het feminien leiderschap 'met vrouw en vracht', aldus Caroline van der Plas) om een van de 150 zetels te bemachtigen, terwijl er voor arbiters veel minder plaatsen beschikbaar zijn als ze hogerop willen. Beide zijn afhankelijk van derden in hun beoordeling: de kiezer of de rapporteur en soms kan je aanspraak maken op een voorkeurszetel (plaatsing op voordacht van de commissie). Het feit dat je hier maar in beperkte mate grip op hebt, maakt betrokkenen onzeker.

Als ik scheidsrechters coach, gaat het meestal niet over spelregelkennis; van iemand die voor promotie in aanmerking wil komen, mag je verwachten dat dit op orde is. Hetzelfde geldt voor een politicus: die behoort te weten waar hij/zij het over heeft. Toch is in het tijdperk van Rutte 1, 2 en 3 gebleken dat het met die kennis niet altijd snor zat: de toeslagenaffaire en de gaswinning in Groningen zijn slechts twee voorbeelden die hier meer dan voldoende over aan het licht gebracht hebben. In mijn optiek voelde Rutte dat de rek eruit was en hij koos eieren voor zijn geld. Helaas waren dat wel de politici die het vertrouwen kregen van de kiezer en het is diezelfde kiezer die het vertrouwen lijkt op te zeggen als we de peilingen erop naslaan. Als scheidsrechter is up-to-date spelregelkennis een absolute basis om op terug te kunnen vallen als je het veld betreedt, net als een politicus die de Tweede Kamer ingaat.

Waar kunnen scheidsrechters zich dan wel onderscheiden?

Verreweg de meeste winst is te behalen op het persoonlijke vlak. Qua stijl en interpersoonlijke karaktereigenschappen kan je je van je beste kant laten zien. Hoe je jezelf profileert, maar ook hoe je je opstelt in de omgang met anderen. Zie hier de grote overeenkomsten tussen de politieke arena en die van Amsterdam.



Vervolg Commissie Opleidingen

Stel dat we de lijsttrekkers nu eens, een beetje zwart-wit en zeker met een knipoog of een korreltje zout, zouden neerzetten als scheidsrechters, dan zou de politiek er toch wat kleuriger uitzien en dat zou maar zo een positieve invloed kunnen hebben op de opkomstcijfers.

Wat ik tracht te doen in dit artikel, is de politici te omschrijven als ze als scheidsrechter het veld ergens zouden betreden. Voor het gemak beperk ik me tot de lijsttrekkers van 9 partijen en 1 nieuwkomer.

Dilan Yeşilgöz (VVD): Kijk, daar gaan we al... Sinds de opkomst van het feminiene leiderschap, versterkt door de #me2-, de Se acabo-beweging (zie vorige artikel) en de profilering van ethnische minderheden, heeft de VVD gedacht: na Mark Rutte is dit vrijwel de enige optie om nog enigszins kans te maken op voldoende stemmen. En dat is begrijpelijk. De vrouwelijke Gözübüyük was op verschillende fronten het enige wapenfeit tegen Geert Wilders' PVV, de andere rechtse grootmacht. De vraag is wie van deze twee de hoogste ogen zal gooien. Als we de wijziging in het volgen van het spel (nu ook rechts van de diagonaal) moeten aanhouden, zou het maar zo kunnen dat de rechtse Yeşilgöz toch hoge ogen gooit, al was het alleen maar vanwege haar vrouwelijk leiderschap in combinatie met haar Koerdisch-Turkse afkomst. Als dochter van een mensenrechtenactivist en een prettige verschijning hoopt de VVD hiermee de kiezer voor zich te winnen.

Geert Wilders (PVV): Behoeft deze man nog enige uitleg? Als er iemand kleur bekent, is hij het wel. Aan duidelijkheid niets te wensen over en al ongeveer 25 jaar kon hij in de Tweede Kamer verpozen. In al die jaren heeft hij gewacht op de fouten die gemaakt werden en was het vanuit de oppositie (vanaf de bank, in voetbaltaal) makkelijk roepoeteren naar de leider. Van de vele fouten heeft hij geleerd, want in zijn campagne stelt hij zich ogenschijnlijk milder op. Hoe geloofwaardig hij daarmee is, is maar de vraag. Zijn arbitraire evenknie, Kevin Blom (enkel en alleen vanwege de kleur van het kapsel) was in dat opzicht vele malen betrouwbaarder, maar de vraag is of de kiezer dat ook zo ziet. Gelet op de ontevredenheid die heerst op het asielbeleid, zou het zo maar kunnen dat Wilders de rode kaart trekt voor diegenen die zonder toestemming het veld (land) betreden. Of houdt hij het bij geel...?



Vervolg Commissie Opleidingen

Henri Bontenbal (CDA): Wat mij betreft hoeven we het over de Hugh Grant onder de parlementariërs niet lang te hebben. Alhoewel: als Bontenbal zijn rol net zo zou invullen als hoofdrolspeler Grant zijn rol als Prime Minister in *Love Actually* vertolkte, dan zou het CDA van al haar zorgen verlost zijn. Echter, Bontenbal heeft zijn naam al niet mee en als je met een erfenis zit die Wopke Hoekstra en Hugo de Jonge achtergelaten hebben, dan kan je fluiten als Clay Ruperti (die andere Rotterdammer), maar dan vergt de echte top een veel langere adem...

Rob Jetten (D66): Als eerste minister voor Klimaat en Energie zou Jetten rondom het voetbalveld het liefst alle reclameborden vervangen door zonnepanelen. De lichtmasten worden dan windmolens en elke voetbalclub kan energieneutraal rondkomen. Het had zomaar een idee van de jongste democratische fractievoorzitter ooit kunnen zijn. Helaas, ik heb hem er nog niet over gehoord. Ik gok dat hij de kunstgrasvelden zou afschaffen (hoera!), maar als 'klimaatdrammer' schat ik in dat hij moeite heeft met het aanvoelen van een wedstrijd. De ex-voetballer van UDI '19 en voormalig bestuurskundige doet qua huidskleur en geaardheid nog het meest denken aan mijn idool Ignace van Swieten, maar dat niveau haalt hij bij lange na niet.

Frans Timmermans (GroenLinks/PvdA): De eerste namen die bij mij opkomen, zijn die van de vele clubscheidsrechters die op de vroege zondagochtend de middencirkel niet uitkomen. Daarmee doen we deze politieke leider waarschijnlijk wel tekort. Als Bourgondiër en levensgenieter schiet mij daarna de naam van Roelof Luinge door het hoofd, ook een gezelligheidsdier pur sang. Een man met veel mensenkennis, altijd hartelijk, maar ondertussen dondersgoed wetend wat hij wil. Alleen, hij houdt niet altijd rekening met zijn omgeving en deze factoren schat hij niet op waarde. Dat zou hem bij de huidige verkiezingen wel eens flink wat stemmen kunnen kosten.

Het FC Twente in arbitrageland, ofwel **Pieter Omtzigt (Nieuw Sociaal Contract)**, is in veel opzichten een buitenbeentje. Of hij in de komende formatie buitenspel komt te staan of niet, is de vraag, maar hij weet in ieder geval wat buitenspel is; hij heeft namelijk een heus scheidsrechtersdiploma. Dat heeft hij behaald om bij zijn dochters te kunnen fluiten.



Vervolg Commissie Opleidingen

Net als bij de belastingen en toeslagen kent hij de regels wel... alhoewel hij op een vraag van Bas Nijhuis het verkeerde antwoord gaf: 'Wat beslist de scheidsrechter als een ingooi rechtstreeks in het doel verdwijnt?' Pieter dacht een geldig doelpunt, maar als beginnend leidsman mag je dat nog fout hebben. Het verraste ons wel dat Bas dit wist. ☺

Lilian Marijnissen (SP): Dochter van Jan en opvolgster van Emile Roemer. Al vanaf haar vierde jaar (!) begeeft zij zich in de politiek. Destijds op de poster van de SP, sinds zes jaar niet meer weg te denken als de autochotone variant en tegenhangster van de huidige VVD-lijsttrekker. Marijnissen heeft de pech een te kleine sociale achterban te hebben. Zeg maar TOP Oss in vergelijking met PSV en de PvdA, terwijl ze in theorie een van de beter onderlegde politicologen in de Tweede Kamer is. In het vrouwenvoetbal zie ik wel een rol voor haar weggelegd. Als ze het zoals Bibiana Steinhaus in Duitsland dan niet tot arbiter in het betaald voetbal schopt, kan ze altijd nog 4^e official worden en vanaf de zijkant toekijken hoe een ander het doet. Dat is ze al jaren gewend.

Mirjam Bikker (ChristenUnie): Net als veel andere kleinere partijen vertegenwoordigt de CU een achterban die te klein en te versnipperd is. Alsof je een arbitraal kwartet hebt, maar dan zonder 1^e assistent bijvoorbeeld; je kunt nooit optimaal samenwerken en dat is op het voetbalveld en in de Kamer essentieel. Maar goed, als 2^e assistent zou Bikker wellicht geen gek figuur slaan. Het grote voordeel daarvan is dat ze een veelbelovende aanval nooit zal affluiten (ik vergelijk het voor het gemak maar even met abortus, waar de CU niet zo'n voorstander van is). Kijk, als er een overtreding aan voorafgegaan is, dan is dat natuurlijk wat anders. Dan kan ze de vlag omhoog steken en het besluit aan de verantwoordelijke experts overlaten en dat is nu net de rol die haar wel toebedeeld zou kunnen zijn. Toen Gert-Jan Segers begin dit jaar opstapte, bleek dat Bikker als enige kandidaat kon worden verkozen.

Esther Ouwehand (Partij voor de Dieren): Het eerste waar ik altijd aan moet denken bij deze naam, is het aloude dierenpark in Rhenen. Het rommelde binnen de partij en dat kan je als leider zomaar de kop kosten, zelfs als dingen die beweerd worden niet waar blijken te zijn.



Vervolg Commissie Opleidingen

Als scheidsrechter moet je integriteit natuurlijk hoog in het vaandel hebben staan en als je voor de dieren bent en voor de natuur, dan kan je op een voetbalveld alleen maar dieren laten grazen en geen mensen laten voetballen. We schatten de als communicatiedeskundige opgeleide Ouwehand daarom nog het hoogst in als voetbalcommentator in plaats van scheidsrechter. En dan kan zij nog geruime tijd in de Kamer verpozen.

Thierry Baudet (Forum voor Democratie): Toch ook een kanshebber om stemmen te winnen aan de rechterzijde van ons stelsel, al was het alleen maar omdat hij met één klap op de voorpagina's terecht kwam. En dat nog wel twee keer in korte tijd...

Nee, dit is wel wat flauw natuurlijk. Zowel met de paraplu als met de bierfles werd hij op het hoofd geslagen en om maar meteen een statement te maken: 'Van politici, hulpverleners en dus ook scheidsrechters blijf je af!' Mark Rutte zou zoiets gezegd kunnen hebben... en niet meer dan terecht!

Baudet is wel een geleerd iemand, die stevig in zijn schoenen staat, maar het probleem dat Marijnissen op links heeft, heeft Baudet op rechts: er zit een nog groter ego boven je. Van Praag kon bij de UEFA ook geen potten breken onder Blätter.

Nieuwkomer **Daniël van Duijn (LEF)** verscheen ongevraagd en onaangekondigd ten tonele tijdens het einddebat van NPO1. Naar goed voorbeeld tijdens Nederland - Argentinië onderbrak hij het debat op weinig respectvolle wijze. Van LEF getuigt het wel en zijn partij zal daardoor wellicht de nodige aandacht krijgen.

Ik heb me eens verdiept in de standpunten van zijn partij en die zijn niet eens zo gek, maar net als met veel andere nieuwkomers, is het erg lastig als je onbekend bent om überhaupt een plek te bemachtigen. Het verschil tussen arm en rijk (kansengelijkheid) wordt dus al bij de verkiezingen duidelijk. Niet elke partij heeft evenveel kans. Zie het maar als de inkomsten die de grote clubs genereren ten opzichte van hun kleinere broertjes en zusjes. Zo hou je het verschil lekker in stand.



Vervolg Commissie Opleidingen

Met zijn clowneske gedrag is de LEF-lijsttrekker een kruising tussen André van Duijn en Frans Derks, met dien verstande dat laatstgenoemden al geruime tijd op hun erepodium konden verpozen, terwijl Daniël de confrontatie heeft verkozen.

Kortom: er zijn meer dan voldoende overeenkomsten tussen de arbitrage en de politiek. Ik overweeg me bij de volgende verkiezingen verkiesbaar te stellen...

Dan nog even de belangrijke bijzaken voor de huidige periode: Ook in Dug Out kunt u geruime tijd verpozen: er is een nieuwe functionaliteit beschikbaar, het official dashboard. Neemt u gerust een kijkje. Verder organiseert de KNVB op 19 januari het congres 'Anders kijken', bedoeld voor elke vereniging die graag meer vrijwilligers aan zich wil binden, in het bijzonder dames/meisjes werven (verkiezen) en behouden (verpozen).

Over dames gesproken: Heel wat Nederlandse dames verpozen momenteel op internationaal niveau. Vivian Peeters en Lizzy van der Helm fluiten de Womens Nations League en Shona Shukrula en Martina Boer zijn actief in de eerste ronde van de vrouwen in de EK-kwalificatie. Goed voorbeeld doet goed volgen, dus ook de dames binnen de DSV doen het goed: Zowel Evelyne Brontsema als Charlotte Wijers zijn genomineerd voor de beste (assistent)scheidsrechter van Nederland. Een prachtige nominatie op basis van het hoogste aantal stemmen in onze provincie. Hopelijk wordt minimaal een van hen verkozen! Heel veel succes, dames - de nominatie op zich is al een felicitatie waard! U ziet maar weer: in vele facetten zijn er raakvlakken tussen de politiek en de arbitrage. May the best win!

Met electorale groet, mede namens Alexander en Rudie,

Marcel van Schalkwijk





Adfnis
WONEN • VERZEKEREN • HYPOTHEKEN





VEELZIJDIG
IN TECHNIEK

ELEKTRA

GAS

WATER

VERWARMING

SANITAIR

DAK- EN ZINKWERK

ASSENDORP

Menstraat 24-28

7411 EZ Deventer

T 0570 613 001

www.assendorpanno1879.nl

ASSENDORP  ANNO 1879

ASSENDORP Installateurs werken voor overheden - particulieren en bedrijven maar vooral met energie!

't Hof van
Colmschate
— *gewoon, genieten* —





Goed verzekerd via uw club!

Hart
voor
goede
zorg

Wij geven lokale sportclubs graag een financieel steuntje in de rug, zodat zij hun leden in beweging kunnen houden. Er profiteren inmiddels al 110 clubs van de Salland Clubactie.

www.salland.nl/clubactie

Salland
Zorgverzekeringen



De redactie wens u allen fijne feestdagen



De ontspanningscommissie presenteert



Introducés welkom!

Made with PosterMyWall.com



KAARTMARATHON

De najaars-klaverjasmarahton van 2023 had, na een in de eerste aanloop van 76 aanmeldingen, bij de start om 10.00 uur op zaterdag 21 oktober nog 72 deelnemers die welkom geheten konden worden. Meer deelnemers dan verwacht en helaas kon niet iedereen ingedeeld worden.

De 72 aanwezige deelnemers zorgden ook dit najaar weer voor een goed gevuld clubhuis.

Met de fantastische barbezetting 's ochtends door Dinie, Wilma en Piebe, werd een ieder voorzien van een kopje koffie bij binnenkomst, met een heerlijk stuk gebak verzorgd door onze meesterbakker **Ab van Buuren**. Tussen de middag in de lunchpauze werd een ieder voorzien van broodjes en heerlijke snert of bruine bonensoep.

Na de lunchtijd werd er door de barbezetting voor gezorgd dat in de middag onder het kaarten door wat heerlijke stukjes bittergarnituur rondgingen.

Na een dag klaverjassen in een ontspannen en gezellige sfeer en na 7 bomen werd de eindstand opgemaakt.

Daarna was het tijd voor de trekking van de lotnummers en de uitreiking van de met twee tafels gevulde prijzen voor de verloting. Met dank aan de sponsors Wines and Welcome en Jan Hennink. Dit werd door **Sezgin Degirmenci en Peter Stolk** vlot na de laatst gespeelde klaverjasboom in snel tempo uitgevoerd. Alle prijsjes werden aan de gelukkige winnaars overhandigd.



KAARTMARATHON

Ruim op tijd kon de administrateur **Roelof Michel** aan het einde van de dag de winnaar van de klaverjasmarahton bekend maken. Het bleek dat na een uitermate spannend verlopen dagje klaverjassen de winnaar was geworden

de heer N. Huntjens

Met een verschil van 275 punten was er een tweede plaats voor **mevrouw S. Hulleman** en op de derde plaats met 40 punten verschil op nummer 2 **de heer G. Voortman**.

Namens de organisatie een hartelijk woord van dank aan **een ieder** die op welke wijze dan ook heeft bijgedragen aan het welslagen van dit evenement, en die voorafgaand, tijdens en/of nadien bij het opruimen van het clubhuis hebben geholpen en op maandag het clubhuis weer in orde hebben weten te brengen.

Met de lopende ontwikkelingen aangaande de plannen van een nieuwbouw voor de school en een sporthal, is er nog geen nieuwe datum bekend voor een volgende voorjaars-klaverjasmarahton 2024.

Blijf daarom kijken op de website van de DSV www.dsveno.nl en op facebook Deventer Scheidsrechtersvereniging.



De ontspanningscommissie presenteert

Eindejaars
Avond
+ ophalen oliebollen

Donderdag
Dec 28



Made with PosterMyWall.com



Gastpreker

Dennis Demmers



Op donderdagavond 19 oktober was Deventer naar Dennis Demmers te gast bij de DSV en heeft hij een interessante presentatie verzorgd.

Dennis nam de aanwezigen mee in zijn huidige werk als hoofdscoot van de KNVB, waar hij onder meer verantwoordelijk is voor de analyse van de tegenstanders van Oranje om de sterktes en zwaktes van die landen zo goed mogelijk in kaart te brengen.

Daarnaast is hij druk met het volgen van (potentiële) internationals om op die manier de bondscoach en zijn staf van zoveel mogelijk informatie te voorzien. Door tijdsdruk is dit vaak een kwestie van beelden knippen en plakken tot diep in de nacht, want de overdracht van de kennis moet vaak zo snel mogelijk gebeuren.



Vervolg gastspreker

Ook de aanwezigen werden aan het werk gezet om te analyseren hoe de informatie die vooraf door de scouts en de staf met de spelers is gedeeld in het veld, werd uitgevoerd. Als voorbeeld gebruikte Dennis de wedstrijd Frankrijk - Nederland uit de Nations League. We weten allemaal hoe dat afliep.....



Opmerkelijk om te zien dat zaken die vooraf tot in detail worden aangegeven door onze nationale topspelers toch verkeerd worden uitgevoerd.

Al met al een heel interessant kijkje in de keuken van een onderdeel van het voetbal waar je als buitenstaander minder snel mee in aanraking komt. Na ruim vijf kwartier interactief bezig te zijn geweest met een zaal die vol aandacht was, werd Dennis door onze voorzitter Peter Stolk bedankt voor zijn presentatie en verliet hij met een aantal jubileumboeken, een bos bloemen voor het thuisfront en een wijnpakket voor hemzelf De Keurkamp.



AUTOPOETSCENTER DEVENTER

AL MEER DAN 20 JAAR HET ADRES VOOR UW

- AUTO'S
- CARAVANS
- CAMPERS
- VRACHTWAGENS



AUTOPOETSCENTER DEVENTER
Londenstraat 9, 7418 EE Deventer, 0570 62 52 54
contact@apcdeventer.nl | www.apcdeventer.nl

VOOR ZOWEL
BEDRIJF ALS
PARTICULIER!





Rabobank





WINES & WELCOME



De optimale wijnbeleving



Wijnproeverijen / Verkoop wijn / training hospitality / adviseur





Waar persoonlijk advies nog normaal is...



KLEDINGMETLOGO.NL

Twello 0571 271593 info@veldwijk.com



Oprecht betrokken



Alexander
IJsendom

eigentijds
liefdevol
rakend
samen
open



de hanzze
UITVAARTZORG

24 uur bereikbaar 06 43 02 90 85

www.dehanzeuitvaartzorg.nl



Uitleg spelregelvragen

Antwoorden op de vijf spelregelvragen

1D-2B-3D-4B-5B

Uitleg bij het antwoord op vraag 1

Het juiste antwoord is D. Wanneer een speler het speelveld opnieuw betreedt zonder toestemming van de scheidsrechter waar dit wel vereist is, moet de scheidsrechter het spel onderbreken. Dit hoeft niet direct wanneer de speler zich niet bemoeit met het spel of wanneer de voordeelregel kan worden toegepast. Een gele kaart dient hier wel gegeven te worden (regel 3).

Uitleg bij het antwoord op vraag 2

Het juiste antwoord is B. Een wissel is pas definitief wanneer de wisselspeler het speelveld betreedt. Vanaf dat moment is de vervangen speler een gewisselde speler en de wisselspeler een speler die elke spelhervatting kan nemen (regel 3).

Uitleg bij het antwoord op vraag 3

Het juiste antwoord is D. Een strafschop, dus ook een strafschop tijdens een strafschoppenserie, heeft zijn uitwerking gehad als de bal niet langer beweegt, uit het spel gaat of als de scheidsrechter het spel onderbreekt voor een overtreding van de spelregels (regel 14).

Uitleg bij het antwoord op vraag 4

Het juiste antwoord is B. Sinds 1 juni 2019 geldt dat de keeper niet kan scoren door de bal in het doel van de tegenstander te gooien (regel 10).

Uitleg bij het antwoord op vraag 5

Het juiste antwoord is B. Als de doelverdediger binnen zijn eigen strafschopgebied de bal met hand of arm speelt terwijl dit niet is toegestaan, dan wordt een indirecte vrije schop toegekend, maar geen disciplinaire straf (regel 12). Alle vrije schoppen moeten worden genomen vanaf de plaats waar de overtreding werd begaan, behalve een indirecte vrije schop voor de aanvallende partij voor een overtreding binnen het doelgebied van de tegenpartij. Deze moet worden genomen vanaf de lijn van het doelgebied, die evenwijdig loopt aan de doellijn, vanaf een plek zo dicht mogelijk bij de plaats van de overtreding (regel 13).





Sierhekwerk



**GRATIS
MAATWERK**

*vraag naar
de voorwaarden


TuinMani **tuinmani.nl**

OPENINGSTIJDEN VANAF 1 MAART T/M 31 AUGUSTUS:

MAANDAG: 13.00 UUR TOT 17.30 UUR

DINSDAG T/M DONDERDAG: 09.00 UUR TOT 17.30 UUR

VRIJDAG: 09.00 UUR TOT 20.00 UUR

ZATERDAG: 09.00 UUR TOT 16.00 UUR

- Buiten deze tijden is
een bezoek op
afspraak ook mogelijk.

- Eigen montageploeg
voor plaatsing
en aanleg.

Volop keuze uit....



Schuttingen



Veranda's



Bestrating

REVALSTRAAT 7 - 7418 BJ DEVENTER T: 0570-59 07 12 - E: INFO@TUINMANI.NL

uw voetverzorgster



Pedicure

Jolanda Lemmers

☎ 06 44 85 42 77

info@uwvoetverzorgster.nl

www.uwvoetverzorgster.nl

Wezenland 538

7415 JM Deventer



Knippen
v.o.a. € 40,-

BARBIER



Est 2006
Can

HEREN

KAPSALON

0570-620314 RIELERWEG, 50 DEVENTER

Baard
Scheeren
v.o.a. € 1,50





PLUS KOLKMAN





AutoCity AVK B.V.

Revalstraat 2, 7418 BJ Deventer, Tel. (0570) 624 466
info@autocityavk.nl, www.autocityavk.nl

• Voor sales • After sales • Nieuwe en gebruikte auto's
• Schadereparaties • APK-keuringen • Ruitschades • Leenfiets
• Vervangend vervoer • Leasing • Verzekeringen • Merk-
garantie • Aircoservice • Finance • Ruime openingstijden



Way of Life!

